

మావోయిస్టు దంపతుల లొంగుబాటు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఎస్సీ ఎదుట సరెండర్

కొత్తగూడెం జైం, మే 30: మావోయిస్టు పార్టీ కాలం చెల్లిన సిద్ధాంతాలపై సమ్మతం కోల్పోయిన ఆ పార్టీకి చెందిన దంపతులు పోలీస్ శాఖ ఎదుట లొంగిపోయినట్లు భద్రాద్రి ఎస్సీ రోహిత్ రాజు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. సీపీఐ మావోయిస్టు పార్టీలో పని చేస్తున్న ఛట్టిగడ్డ రామ్మోహన్ సూర్య జిల్లా కిష్టారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని చింతగూడెం గ్రామానికి చెందిన మడకం లింగా అలియాస్ రాజ్, అదే ప్రాంతానికి చెందిన మడివి గంగి అలియాస్ సునీత ఇద్దరూ సీఆర్డీఎస్పీ 81వ బెటాలియన్, 141 బెటాలియన్ అధికారులు, భద్రాద్రి పోలీస్ అధికారుల ఎదుట లొంగిపోయినట్లు వెల్లడించారు. లింగా మిలిషియా కమాండర్ ఎల్లా సమయంలో 2009లో మావోయిస్టు పార్టీలో చేరాడు. 2010లో మిలిషియా సభ్యుడిగా పనిచేసిన అనంతరం



లొంగిపోయిన మావోయిస్టు దంపతుల వివరాలు వెల్లడిస్తున్న ఎస్సీ రోహిత్ రాజు

2014లో అప్పటి తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి హరిబాబుపేట్ ప్రొటెక్షన్ టీమ్ కు బదిలీ అయ్యాడు. అనంతరం అదే సంవత్సరం పదో స్టేజీ పొంది ముఖ్యంగా ఏరియా ఎల్ఎన్ఐ కమాండర్గా పనిచేస్తున్నాడు. అదేవిధంగా గంగి 2011లో చర్ల మిలిషియా కమాండర్ అయినట్లు వెల్లడించారు. లింగా మిలిషియా కమాండర్ ఎల్లా సమయంలో 2009లో మావోయిస్టు పార్టీలో చేరాడు. 2010లో మిలిషియా సభ్యుడిగా పనిచేసిన అనంతరం

చర్ల ఏరియా మిలిషియా సభ్యురాలిగా చేసి అదే సంవత్సరం హరిబాబుపేట్ ప్రొటెక్షన్ టీమ్లో చేరి 2018లో మండకం లింగాను వివాహం చేసుకుంది. లింగా, గంగి దంపతులు మావోయిస్టు పార్టీలో ఆగ్రహించుకుంటున్న వేదాంతాలపై విమర్శించి 2014లో మిలిషియా నుండి రావాల్సివచ్చింది అని తెలిపారు. లొంగిపోయిన వారికి ప్రభుత్వం అందించేందుకు వచ్చి పోలీస్ శాఖ ఎదుట లొంగిపోయారు. జనజీవన ప్రవృత్తిలోకి రావాలి: ఎస్సీ

పోలీస్ శాఖ అధ్యక్షులతో భద్రాద్రి జిల్లా లోని ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో నిర్వహిస్తున్న 'ఆప రేషన్ చేయాలి' కార్యక్రమానికి ఆకర్షితులై ఈ ఏడాదిలో ఇప్పటి వరకు 17 మంది మావోయిస్టుల లొంగిపోయినట్లు ఎస్సీ రోహిత్ రాజు వివరించారు. నిషేధిత సీపీఐ మావోయిస్టు పార్టీకి చెందిన ఇద్దరు డిప్యూటీ కమాండర్లు, ఐదుగురు ఏరియా కమిటీ సభ్యులు, ఐదుగురు డిజి సభ్యులు, ఐదుగురు మిలిషియా సభ్యులు లొంగిపోయారని పేర్కొన్నారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో స్వేచ్ఛను కొరకునే మావోయిస్టులు నిర్ణయంగా జనజీవన ప్రవృత్తిలోకి రావాలని వీలుపడుతుంది. లొంగిపోవాలనుకునే మావోయిస్టులు డిజి రోని పోలీస్ స్టేషన్లను, జిల్లా కన్స్టాబుల కార్యాలయాలను, లేదా డిజి ఇంపులు, స్పెషియల్ పోలీస్ స్టేషన్లను సందర్శించి లొంగిపోవాలని ప్రభుత్వం తెలిపారు. లొంగిపోయిన వారికి ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సిన అన్ని ప్రతిఫలాలను కట్టించారు. ప్రతి జంటను ఆహ్వానించిన కృషి చేస్తుందిని తెలిపారు.

ఆదివాసీ గ్రామాల్లో ఆధ్యాత్మిక జ్యోతి వెలగాలి

- త్రిదండి చిన్నజీయర్స్ న్యాయ
- 165 జంటలకు సామూహిక వివాహాలు



సామూహిక వివాహ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జంటలు

ముఖ్యంగా టౌన్, మే 30 : భద్రాద్రి కొత్త గూడెం జిల్లా ముఖ్యంగా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అన్నారం గ్రామంలో ఆదివాసీ 165 జంటలకు త్రిదండి చిన్నజీయర్స్ న్యాయ పర్యవేక్షణలో అంగరంగ వైభవంగా సామూహిక వివాహాలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి విశాస తరంగిణి, దానధర్మబుద్ధి సహకారం అందించగా, చిన్నజీయర్స్ న్యాయ ప్రతిభ అధ్యక్షుల వధులను నిర్వహించారు. మంగళ సూత్రం, మెట్టలు, శ్రీరామచంద్రమూర్తి ప్రతిమను కవిచేసి అందించారు. సాధారణ వివాహాల్లో జరిగే తంతోపాటు పద్మవ్రత వరదీ మెడల్ శ్రీరామచంద్రమూర్తి ప్రతిమను కట్టించారు. ప్రతి జంటను ఆహ్వానించిన అనంతరం చిన్నజీయర్స్ న్యాయ మాట్లాడుతూ

ఆదివాసీ ప్రజల్లో ఆధ్యాత్మిక జ్యోతి వెలిగించి, వారికి హిందూ సంప్రదాయం తెలియజేసేందుకు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించామన్నారు. ఒక్కో జంటకు రూ.60 వేల ఖర్చు అయిందని మొత్తం రూ.30 లక్షల విలువ చేసే మంగళసూత్రాలు కొనుగోలు చేశామన్నారు. దీనికి సహకారం చేసిన ప్రతిభాత్మక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆధ్యాత్మికతతోనే మానసిక ప్రశాంతత అనుభవించాలి, మే 30 : ఆధ్యాత్మికతతోనే

మనస్సుకు ప్రశాంతత చేకూరుతుందని వారం మండల కేంద్రంలోని శ్రీబాలాజీ వేద టీచర్స్ న్యాయ దేవాలయాన్ని ఆయన సందర్శించారు. తొలుత చిన్న జీయర్స్ న్యాయమికి ఎమ్మెల్యే జార్ ఆదినారాయణ దంపతులు, పురోహితులు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం భక్తులను ఉద్దేశించి ఆయన ప్రసంగించారు. కార్యక్రమంలో అలయ మేనేజర్ వెంకటరమణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నకిలి విత్తనాలు విత్తయిస్తే కఠినచర్యలు తీసుకోవాలి



జడ్పీ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖరరావు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మే 30 (నమస్తే తెలంగాణ) : రైతులను నకిలి విత్తనాల పలు రూ. లక్షల్లో సప్లయ్ అవుతున్నట్లు చెప్పినట్లుగా గురువారం నకిలి విత్తనాలు అమ్మేవారిపై కఠినచర్యలు తీసుకోవాలని జడ్పీ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖరరావు జిల్లా వ్యవసాయ అధికారులను కోరారు. వ్యవసాయ సీజన్ ప్రారంభమవుతున్నందున రైతులకు కావాల్సిన అన్నిరకాల విత్తనాలను డిమాండ్ కు సరిపోయే విధంగా మార్కెట్లో అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని కోరారు.

'నకిలి'ల ఏరివేతకు ప్రత్యేక నిఘా

- విత్తనాలు విత్తేందుకు అదును, పదును చాలా ముఖ్యం
- సాగుకు సరిపడా విత్తనాలు: నిధం ఖమ్మం డివిజన్ విజయనిర్మల



విత్తన ప్యాకెట్ల తనిఖీలు చేస్తున్న డివిజన్ విజయనిర్మల

ఖమ్మం రూరల్, మే 30: నకిలి విత్తనాల ఏరివేతకు పోలీసు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు సంయుక్తంగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారని ఖమ్మం డివిజన్ విజయనిర్మల తెలిపారు. కృత్రిమ కొరత సృష్టించి సామగ్రి చేసుకునేందుకు వ్యాపారులు ప్రయత్నం చేస్తే కఠిన చర్యలకు బాధ్యులవుతారని స్పష్టం చేశారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం తల్లం పాడు గ్రామంలోని ఎరువులు, విత్తనాల ప్యాకెట్ల గురువారం ఆమె ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపట్టారు. ప్యాకెట్లలోని స్టాక్, విత్తన కంటేనిల వివరాలు, ధరలు, రకాల బోర్డుల ప్రదర్శన తదితర అంశాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, రైతులు ఏరివేత విత్తనాలు అడిగితే ఆ రకం విత్తనాలను మాత్రమే ఇవ్వాలని సూచించారు. అందుకు బదులుగా వేరే రకం విత్తనాలు ఇస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని స్పష్టం చేశారు. అలాగే, రైతులందరూ ప్యాకెట్లలో విత్తనాలు కొనుగోలు చేసినప్పుడు వాటితోపాటు బిల్లులు కూడా తీసుకోవాలని, పంబులు చేతికి వస్తే వరకూ వాటిని జాగ్రత్తగా భద్రపర్చాలని సూచించారు.

లంగా ఉన్నాయని డివిజన్ తెలిపారు. వానకాలం సాగుకు అవసరమైన మేర విత్తనాల గురించి అంచనా వేసి వాటిని అందుబాటులో ఉంచామన్నారు. ఏ ఒక్క రైతుకూ ఇబ్బంది రాకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. లైసెన్సులు చెల్లుబాటులో ఉన్న డిల్లర్ల మాత్రమే విత్తనాలను విక్రయించాలని, వారు కూడా కేటలం ఎంఎన్ఎస్ కంపెనీల విత్తనాలను మాత్రమే విక్రయించాలని సూచించారు. అలాగే, రైతులు కూడా విత్తనాలను తీసుకునే సమయంలో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. భూమిలో సరిపడా పదును ఉన్నప్పుడు మాత్రమే విత్తనాలను విత్తేవాలని సూచించారు. అందుకు తగిన సమయంలో విత్తనాలు విత్తే అవి చనిపోతాయని అన్నారు. ఫలితంగా రైతులు సప్లయ్ మాత్రమే ప్రమాదమందే అన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు రాజు, వీ నాగేశ్వరరావు, విజయకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సరిపడా విత్తనాలు.. అలాగే, జిల్లాలో సాగుకు సరిపడేలా అన్ని రకాల విత్తనాలు పుష్కల

కిన్నెరసానిలో ముగిసిన సమ్మర్ క్యాంపు



వాలిబాల్ ఆడుతున్న విద్యార్థులు

పాల్వంచ రూరల్, మే 30 : గత పదిహేనురోజులుగా కిన్నెరసాని క్రీడా పాఠశాలలో నిర్వహించిన సమ్మర్ క్యాంప్ కు ముగింపు ముగిసింది. ఇటీవల డివిజన్ ఆధీనం వరకు ఈ సమ్మర్ క్యాంపును మే 16 నుంచి 30వ తేదీ వరకు నిర్వహించారు. ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లాలోని ఆరు జిల్లాల నుంచి వివిధ పోటీల్లో పాల్గొని ప్రతిభ గానవించిన 80 మంది కొనసం, 60 బాలికలను ఎంపిక చేసి సమ్మర్ క్యాంపు నిర్వహించారు. వీరిలో ప్రతిభ చూపిన వారికి జాతీయ స్థాయి గిరిజన క్రీడలకు ఎంపిక చేస్తారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా దమ్మపేట ఏటీడీఎస్ చంద్రమోహన్ పాల్గొని జాతీయస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొని ప్రతిభ చూపి విజయాల సాధించాలని, ఉపాధి కోసం క్రీడలు దోహదం చేస్తాయన్నారు. కార్యక్రమంలో క్రీడల అధికారి బొల్లి గోపాలరావు, ఇతర క్రీడా ఉపాధ్యాయులు వెంకటనారాయణ, ఎన్.నాగేశ్వరరావు, టి.రాంబాబు, వెంకటేశ్వర్లు, రామారావు, రాంబాబు, నాగమణి, బాపయ్య, రవి, నాగరాజు, వాసు, మరెప్ప, ప్రసాద్, దివ్య, హెచ్ఎం చందూ పాల్గొన్నారు.

బైక్ పై చలివేంద్రం



బండిపై చలివేంద్రం తారగణిని అందజేస్తున్న విశాంత ఉద్యోగి

కొత్తగూడెం టౌన్, మే 30 : ఓ విశాంత ఉద్యోగి విసాత్తు ఆలోచన పలువురికి స్ఫూర్తిగా నిలుస్తోంది. వేసవికాలంలో వివిధ పనుల నిమిత్తం జిల్లాకేంద్రానికి వస్తే ప్రజల దాహార్థి తీర్చేందుకు విసాత్తు రీతిలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. తన ద్వితీయ ప్రయాణంపై రెండువైపులా నాలుగు కూలీలతో క్యాబ్జును కట్టి ముందు ఒక ఫైర్ క్యూబు, కొత్తగూడెం పట్టణంలో జనం రద్దీగా ఉండే ప్రాంతాల్లో రోజంతా తిరిగి ప్రజల దాహార్థిని తీరుస్తూ న్నారు. తాగునీరు కాకుండా నిమ్మరసం, మజ్జిగ కూడా ఉచితంగా అందిస్తున్నారు. ఇలా వేసవికాలం అంతా చేస్తానని చెబుతున్న కొత్తగూడెంకి చెందిన సింగరేణి విశాంత ఉద్యోగి చింతపల్లి దుర్గారావును ప్రతిభాత్మకంగా మెచ్చుకోవాలి.

వాణిజ్య

నెట్ ఫ్లిక్స్ తో వాణిజ్య
వోడాఫోన్ నిధియా జట్టు
 న్యూఢిల్లీ, మే 30: బిలికం సేవల సంస్థ వోడాఫోన్ నిధియా..పిడియా స్ట్రీమింగ్ సేవల సంస్థ నెట్ ఫ్లిక్స్ తో జట్టు కట్టింది. తన కస్టమర్లకు ఎంటర్టైన్ మెంట్ సేవల పరిధిని మరింత విస్తరించడంలో భాగంగా ఈ ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నట్లు కంపెనీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఇందుకోసం రెండు సరికొత్త ట్రి-ఎయిడ్ ప్లాన్లను సైతం ఆవిష్కరించబోతున్నది. యూజర్లు తమకు నచ్చిన మొబైల్, టెలివిజన్ లేదా ట్యాబ్లెట్ లో ఈ సరికొత్త ట్రి-ఎయిడ్ సేవలను పొందవచ్చునని తెలిపింది. ఇందుకోసం వోడాఫోన్ నిధియా రెండు ట్రి-ఎయిడ్ ప్లాన్లను ఆవిష్కరించింది. ఈ ప్లాన్లలో ఆన్ లైమ్ టెలివిజన్ క్యాల్స్, డాటా పాండ్లను సేవలను తెలిపింది. దీనిలో 70 రోజుల కాలపరిమితి కలిగిన రూ.999 ప్లాన్ లో రోజుకు 1.5 జీబీ డాటాతో పాటు 100 ఎస్ఎంఎస్ లో రోజుకు, ఆన్ లైమ్ టెలివిజన్ వాయిస్ క్యాల్స్ చేసుకోవచ్చును. అలాగే 84 రోజుల కాలపరిమితి తో విడుదల చేసిన ప్లాన్ లో రోజుకు 2.5 జీబీ డాటా, రోజుకు 100 ఎస్ఎంఎస్ లు, ఆన్ లైమ్ టెలివిజన్ వాయిస్, నెట్ ఫ్లిక్స్ టెలివిజన్ (టీవీ లేదా మొబైల్) పొందవచ్చును. ఈ ప్లాన్ వార్షిక రూ.1,399గా నిర్ణయించింది.

తిండి కోసం దిక్కులు!



- 16 ఏండ్ల కనిష్టానికి నిల్వలు
- ఆరోగ్య తర్యాత దిగుమతులకు గ్రీన్ సిగ్నల్?
- నిల్వలున్నాయని ఇటీవల కేంద్రం అబద్ధాలు

దిగుమతులు లేనిదే గడవని దుస్థితికి దేశం అమాంతం పడిపోయిన గోధుమల ఉత్పత్తి
 నిల్వలు ఉన్నాయని కేంద్రమంత్రి పీయాష్ గోయల్ చెప్పుకోవచ్చు. స్థానిక వ్యాపారులకు 6 మిలియన్ మెట్రిక్ టన్నుల గోధుమలను కేంద్రం సరఫరా చేసిందని, నిల్వలు లేకుంటే ఇదలా సాధ్యమని ఉద్ఘాటించారు. విదేశాల నుంచి దిగుమతులు దిగుమతి చేసుకోనే అవసరమే లేదని పేర్కొన్నారు.

నిల్వలు అభివృద్ధి కోసం
 హైదరాబాద్, మే 30 (నమస్తే తెలంగాణ): యావత్తు ప్రపంచ దేశాలకు ఆహారాన్ని ఎగుమతి చేసే స్థాయికి దేశాన్ని తీసుకుపోతామని గవర్నరు కొత్త కేంద్రంలోని మోడీ సర్కారు గడిచిన పదేండ్లలో దేశాన్ని ఆకలి భారతంగా మార్చింది. తిండి కోసం విదేశాల వైపు దీనంగా చూసే దుస్థితికి తీసుకొచ్చింది. నిన్ను మొన్నటివరకూ ఉల్లి, కందిపచ్చి, పంప నూనె, బటాటూ, చక్కెర వంటి నిత్యావసరాల కోసం దిగుమతులను ఆశ్రయించిన భారత్.. ఇప్పుడు గోధుమల కోసం కూడా దిక్కులు చూసే దుస్థితికి దిగిపోయింది. ఆరోగ్య తర్యాత గోధుమల దిగుమతులకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వనుంటున్న దీనికి నిదర్శనం.

నిల్వలు అభివృద్ధి కోసం
 గోధుమల ఉత్పత్తిలో ప్రపంచంలోనే రెండో స్థానంలో ఉన్న భారత్ ఇప్పుడు అదే గోధుమల కోసం విదేశాలపై ఆధారపడతాల్సి దురదృష్టవశాత్తూ వస్తున్నది. పర్యాటక పరిస్థితులు, ఎల్ఎన్ఎ ప్రభావం వెరసి హార్వెస్టు, పంజాబ్, యూపీ, మధ్యప్రదేశ్, బీహార్, రాజస్థాన్ తదితర రాష్ట్రాల్లో గోధుమల దిగుమతి భారీగా తగ్గినట్లు పాలిక్రామి కమిషన్ వేర్కొన్నాయి. ఈ ఏడాది 112 మిలియన్

మెట్రిక్ టన్నుల మేర గోధుమల ఉత్పత్తి ఉంటుందని కేంద్రం అంచనా వేసినప్పటికీ, 8.25 శాతం మేర ఉత్పత్తి పడిపోనున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇదే 7.5 శాతం అంచనా పడిపోతే గోధుమల కోసం విదేశాలపై ఆధారపడతాల్సి వస్తుంది. దీంతో రష్యా వంటి దేశాల నుంచి ఆరోగ్య తర్యాత గోధుమల దిగుమతి చేసుకోవాలని కేంద్రం యోచిస్తున్నది. ఈ క్రమంలో గోధుమల దిగుమతులపై ఉన్న 40 శాతం సూంకాన్ని ఎత్తివేయాలనుకొంటున్నది. ఈ మేరకు జూన్ లో నిర్ణయం ఉండొస్తే అంతర్జాతీయ పత్రిక 'రాయిటర్స్' ఓ కథనంలో వెల్లడించింది.

బ్యాంకింగ్ మోసాలు పెరిగాయ్

గత ఆర్థిక సంవత్సరం 47 శాతం ఎక్కువవ్వాయని ప్రకటించిన ఆర్బిఐ

ముంబై, మే 30: ఈ ఏడాది మార్చి ఆఖరుతో ముగిసిన గత ఆర్థిక సంవత్సరం (2023-24)లో దేశీయ బ్యాంకింగ్ రంగంలో మోసాలు 48.7 శాతం పెరిగాయని రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్బిఐ) ప్రకటించింది. గురువారం విడుదల చేసిన రిజర్వ్ బ్యాంక్ వార్షిక నివేదిక ప్రకారం నిరుడు ఏప్రిల్ మొదలు ఈ మార్చి చివరదాకా మొత్తం 86,075 మోసాలు జరిగాయి. అంతకు ముందు ఏడాది కాలంలో 13,564 మోసాలే నమోదయ్యాయి. అయితే ఈసారి ఈ మోసాల విలువ రూ.19,930 కోట్లుగానే ఉన్నది. 2022-23లో మాత్రం రూ.26,127 కోట్లుగా ఉన్నట్లు ఆర్బిఐ గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. ఇక ఫ్రైవేట్ రంగ బ్యాంకుల్లో ఎక్కువగా చిన్నపాటి కార్డ్/ఇంటర్నెట్ మోసాలు చోటుచేసుకున్నాయి. ప్రభుత్వ రంగ

బ్యాంకుల్లో మాత్రం లోన్ ఫోర్జిఫికేషన్ లో అధిక మోసాలు చేయబడ్డాయి. రూ.78,213 కోట్లు.. ఈ మార్చి ఆఖరు నాటికి బ్యాంకుల్లో అన్ ఫ్రైవేట్ డిపాజిట్టు విలువ రూ.78,213 కోట్లుగా ఉన్నట్లు ఆర్బిఐ తమ శాఖ నివేదికలో తెలిపింది. ఏడాది క్రితం రూ.82,225 కోట్లన్న మోసాలు చేయబడ్డాయి. గత ఆర్థిక సంవత్సరం 26 శాతం పెరిగి

వెతకాలని బ్యాంకులకు ఆర్బిఐ సూచిస్తున్నది. ఇక నష్టం చెప్పింది. సహకార బ్యాంకులను హా దేశంలోని అన్ని బ్యాంకుల్లో పడేస్తూ, ఆర్బిఐ కాలంగా ఖాతాదారులు తమ ఖాతాల నుంచి తీసుకోని డిపాజిట్ల ఇవ్వని వీటిని ఆర్బిఐ డిపాజిట్ ఎదుర్కొనే అందే ఆవేసిన (డిజిఎ) ఫండ్ కు బదిలీ చేస్తున్నారు. కాగా, వద్దర డిపాజిట్టు సెటిల్మెంట్ కోసం వారికి ఖాతాదారులను లేదా వారి వారసులు, నామినీలను వెతకాలని బ్యాంకులకు ఆర్బిఐ సూచిస్తున్నది. ఇక

అటు రిలయన్స్.. ఇటు టాటా

న్యూఢిల్లీ, మే 30: టైమ్స్ ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రకటిస్తున్న ప్రపంచంలోనే 100 అత్యంత ప్రభావశీల సంస్థల జాబితాలో భారత్ నుంచి రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్, టాటా గ్రూప్, సీరమ్ ఇన్స్టిట్యూట్లు చోటు దక్కించుకున్నాయి. ఈ ఏడాదికిగాని విడుదలైన ఈ లిస్టులో రిలయన్స్, టాటా.. టైమ్స్ కేటగిరీలో 100 కంటే ఎక్కువ సంస్థలు విభజించగా.. టీడీపీ, డిన్ రిలీఫ్ స్టాన్ పొందాయి. రిలయన్స్ ఈ గౌరవం దక్కడం ఇది రెండోసారి. 2021 జాబితాలోనూ ఉన్నది. కాగా, ఈ సందర్భంగా రిలయన్స్ను 'ఇండియా' జాగ్రేవేట్ గా టైమ్

అభివృద్ధిచందం గమనార్హం. అప్రతిహతంగా రిలయన్స్ అన్ని రంగాల్లో ముందుకు సాగుతున్నదని టైమ్స్ ప్రశంసించింది. కరోనా వ్యాక్సిన్ల తయారీ చేసిన సీరమ్ ఇన్స్టిట్యూట్ కు పరుసినీ కేటగిరీలో చోటు లభించింది. ఈ లిస్టులో 100 కంటే ఎక్కువ సంస్థలు విభజించగా.. టీడీపీ, డిన్ రిలీఫ్ స్టాన్ పొందాయి. రిలయన్స్ ఈ గౌరవం దక్కడం ఇది రెండోసారి. 2021 జాబితాలోనూ ఉన్నది. కాగా, ఈ సందర్భంగా రిలయన్స్ను 'ఇండియా' జాగ్రేవేట్ గా టైమ్

Sensation Cinema

NEWLY RENOVATED

NOW OPEN

2 SCREEN MULTIPLEX

NOW SHOWING

BOOK TICKETS NOW [bookmyshow](#)

BHAJE VAAYU VEGAM (U/A) (2D TELUGU) 11:45 AM, 6:15 PM

GAM GAM GANESHA (U/A) (2D TELUGU) 3:00 PM, 9:30 PM

GANGS OF GODAVARI (U/A) (2D TELUGU) 11:15 AM, 2:30 PM, 6:00 PM, 9:15 PM

Khairtabad, Lakdikapul, Hyderabad

*T & C APPLY